
120

SD-G パーツ　パーツリスト No. 5 / 7

0412-192
SD-G HPM両引きパーツセット 

EX aileron lever Bearing pressed
SD-G HPM エレベータートルクレバー 
SD-G HPM Elevator torque lever 
SD-G HPM X型レバー 

SD-G HPM T型ピッチレバー 
SD-G HPM T-Type pich lever 

Collective pitch bolt

M3 nylon nut

2506-019 FW 3X4.5X0.5T 10 200

EX φ3 ワッシャー 
EX flat washer ø3

2506-042 FW2.6X5X0.5 10 300

カラー  4 X 6 X 3
Collar 4X6X3 Aileron lever collar
カラー 3X6X12.5S
Collar 3X6X12.5S

Adjust rod M2X50

Adjust rod M2X70

Adjust rod M2X40

M2 rod end
EX φ5 ボール 
EX ø5 ball
EX φ5 ボール台付 

キャップスクリュー  M3X25
Cap screw M3X25
キャップスクリュー  M2X6
Cap screw M2X6
キャップスクリュー  M2.6X6
Cap screw M2.6X6

0404-685

0412-193

0412-194

0412-195

0414-128

2505-006

2506-039

2521-057

2521-104

2522-006

2522-009

2522-021

1

10

6

2534-007

2532-008

2532-031

2532-039

2524-001

2525-006

2525-007

1

1

1

1

10

10

2

1

5

5

10

10

10

10

10

2,900

2,800

3,800

2,800

400

200

500

1,000

5

100

400

800

400

500

1,000

1,000

300

500

500

500

Brg. 圧入済 EXエルロンレバー 

コレクトピッチボルト 

M3 ナイロンナット 

アジャストロッド M2X50

アジャストロッド M2X70

アジャストロッド M2X40

M2 ロッドエンド 

タッピングスクリュー M3X12 クロ 

エルロンレバーカラー 

備　考 
RemarksRemarks

価格(円)入数 
Q'ty

品　名 
Particulars

コードNo.
Code NO.

SD-G HPM X-Type lever 

EX ø5 ball(with stand)

Tapping screw M3X12(black)

Bearing pressed
Brg. 圧入済 

Bearing pressed
Brg. 圧入済 

2532-039

2532-031

2532-031

0412-194

2525-006

2532-031

2525-006

2506-042

2521-057

2532-031

2525-006

0404-685

2525-006

2532-008

2532-031

2525-007

2525-007
2532-031

2506-019

2521-104

0412-195

2532-031

2506-019

2532-031

0414-128

2532-031

2525-006

2524-001
2524-001

2522-006

2524-001

2524-001

2522-021

2522-021

2522-006

2522-006

0414-128

2532-031

2532-031

2525-006
2522-006

2506-039

2534-007
2532-031

0412-194

2505-006

2505-006

2525-006

2506-019

0412-193

2532-031

2524-001

2522-006

2522-009

2524-001


